



В Железногорске организована доследственная проверка по сообщению, размещенному в социальной сети, о случае смерти в больнице 5-месячной девочки



В одной из групп социальной сети «В Контакте» жительницей Железногорска распространена информация о случае смерти в ОБУЗ «Горбольница № 2» ее 5-месячной дочки. По данному факту Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области организовано проведение доследственной проверки.

Со слов матери ребенка, ночью 28 июля 2017 года у ее 5-месячной дочки поднялась температура, и она с мужем вызвала «Скорую помощь». Не дождавшись в течение полутора часов бригады медиков, родители на такси повезли ребенка в больницу. Из детской поликлиники врач направил их в горбольницу № 2, где после осмотра ребенка поместили в реанимационное отделение. Несмотря на оказываемую медицинскую помощь, где вечером



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

пациентка скончался.

В рамках доследственной проверки будет дана оценка действиям медицинских работников и принято процессуальное решение.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1154293>